                                                                                             Świnoujście, dnia 16.08.2012 r.
 
WIM.ZP.271.1.30.2012.KJ
 
                                                                               1.  Wykonawcy – uczestnicy postępowania
                                                                                     WIM.ZP.271.1.30..2012
2.      Strona internetowa Zamawiającego, na której  umieszczono ogłoszenie o zamówieniu  i udostępniono SIWZ.WIM.ZP.271.1.30.2012       
 
 
dotyczy:  odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 14.08.2012 r. dotyczące treści SIWZ.WIM.ZP.271.1.30.2012  na wykonanie robót budowlanych  w ramach zadania: „Budowa boisk sportowych przy Zespole Szkół publicznych nr 4 w Świnoujściu”.
 
                    Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz.U. Dz 2010 r Nr 113 poz.759 z późn. zm.), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z dnia 14.08.2012 r. zawierające pytania dotyczące treści SIWZ udzielam wyjaśnień przekazując treść pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim Wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej Zamawiającego.
 
         Pytania z dnia 14.08.2012 r.
 
         Pytanie nr 1
         Zamieszczony na stronie internetowej plik „projekt.par2.rar” jest uszkodzony i nie można otworzyć załącznika.
 
         Odpowiedź nr 1.
         Zamawiający dokonał sprawdzenia - plik można otworzyć zgodnie z instrukcją zamieszczoną w ogłoszeniu.
 
         Pytanie nr 2
         Proszę o przesłanie opisu do projektu architektury.
 
         Odpowiedź 2
         Opis do projektu architektury znajduje się w pliku „ projektpar2.rar”.
 
         Pytanie 3
         Czy były robione badania geotechniczne? Jeżeli tak, to proszę o ich przesłanie.
        
         Odpowiedź nr 3
         Badania geotechniczne były robione. Dodano do ogłoszenia w dniu 16.08.2012 r.

 
 
 
 
 
 
